

Открытие Клуба стратегических инициатив Ярославской области



21 февраля врио губернатора Ярославской области **М.Я. Евраев** и генеральный директор АНО «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов» **С.В.Чупшева** приняли участие в работе первого заседания Клуба стратегических инициатив Ярославской области. Он станет неформальным местом встречи активистов, предпринимателей и представителей власти для решения задач по развитию региона.

Врио губернатора Ярославской области М.Я.Евраев отметил важность реализации данного проекта в Ярославской области, где выстроен открытый диалог власти и представителей общественных объединений, бизнеса, граждан.

– Будем работать на основе тех лучших практик, которые сегодня есть у Агентства стратегических инициатив, – сказал Михаил Евраев.

По мнению С.В.Чупшевой, Клуб стратегических инициатив – это конструктивная площадка в регионе по поддержке общественных, предпринимательских инициатив, куда граждане приносят свое решение и готовы финансово его поддержать, а регион выступает партнером в его реализации. В прошлом году в 11 регионах заработали такие клубы, сегодня они взаимодействуют между собой и обсуждают уже межрегиональные проекты.



Член экспертного совета АСИ,
Генеральный директор ООО «Отечественный комплекс систем ограждений»,
члена экспортного совета при Губернаторе Ярославской области

По словам члена экспертного совета АСИ, Генерального директора ООО «Отечественный комплекс систем ограждений», члена экспортного совета при Губернаторе Ярославской области **Ю. В. Данилова**, открытие Клуба стратегических инициатив было назревшим решением, которое задержалось лишь из-за пандемии. Я искренне рад тому, что в рамках сегодняшнего мероприятия мы смогли провести демодень АСИ в Центральном федеральном округе, на котором присутствовали главы соответствующих регионов, и коллеги смогли поделиться своим опытом и видением будущего. В свою очередь, проекты, которые были презентованы непосредственно на заседании Клуба, вызвали неподдельный интерес со стороны АСИ. Например, получил поддержку проект по созданию в Ярославле первого в стране ресурсного центра альтернативной и дополнительной коммуникации, решающего комплекс проблем социальной коммуникации неговорящих детей и взрослых. В нем помощь смогут получать более 500 семей ежегодно.





– Я был искренне рад очно увидеться с коллегами, с которыми мы начинали организацию Клуба, – сказал Юрий Данилов. – Я уверен, что впереди много интересной и важной для региона работы. При этом не исключено, что многие идеи, выработанные на площадке Клуба, смогут войти в число 100 проектов для форума «Сильные идеи для нового времени», которые внесут значимый вклад в развитие страны и достижение национальных целей развития до 2030 года.



По итогам мероприятия было принято решение о проведении в Ярославской области регионального этапа конкурса среди молодежи: как ребята в возрасте от 16 до 24 лет видят свое будущее и развитие региона и какие проекты инициатив они готовы предложить.